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Q1: The public service announcements regarding COVID-19 assist me in better
understanding how to protect myself and others against the virus.

Answered: 207 Skipped: 0
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Q2: I would like the public service updates regarding COVID-19 to continue.

Answered: 205 Skipped: 2
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Q3: Did you gain a greater understanding about the safety and efficacy of the
Covid-19 vaccine from the panel discussion held on MLK Day, January 18?

Answered: 207 Skipped: 0
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Q4: The updates on the incidence of COVID-19 in Chester County and the surrounding
areas on the St. Paul’s website help me to better understand the local impact of the virus.

Answered: 205 Skipped: 2

ANSWER CHOICES
i’i?;;fi. Strongly Disagree
Disagree
e . Agree
Strangly Agree

e 10% 20% 30% 40%: 50% G0%% T0% 80%

Powered by *p SurveyMonkey"

0% 100%

RESPONSES

9.27%

8.78%

60.98%

20.98%

19

18

125

43



Q5: I read the COVID-19 updates sent in church emails.
Answered: 203  Skipped: 4
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Q6: Are there three other COVID-19 topics you would like the Relaunch Taskforce
to share with the congregation?
Answered: 122  Skipped: 85

«  Open text box for respondents to share potential Covid-19 topics
o 58 indicated No, N/A, etc. to additional topics
o 85 skipped this question — indication of no additional topics requested
o Nice acknowledgment of information shared
» Thanks, info helpful, doing a great job!!!
o 38 related to vaccines
» Where to get appointments, sites to sign up, effectiveness, availability,
side effects, equitable distribution
* 4 guestions/comments related to getting back to church
 Use of SPBC as a vaccine site
«  Covid-19 variant impact
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Q7: When the building reopens, we will require face coverings, observe physical distancing
guidelines and follow other required safety protocols. When the local authorities permit us to
reopen the church building, will you come back to in person worship service immediately?

Answered: 203  Skipped: 4
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Q8: Pennsylvania, now in the yellow phase, is using a three phased approach - all include masking in public

places. Red Phase stay at home, shelter in place, prohibit gatherings; Yellow Phase prohibits large gatherings of
more than 25 people; Green Phase gatherings determined by maximum building capacity. What will you want to see

happen before you are comfortable returning to the church for in-person worship? Select all that apply.

Answered: 205 Skipped: 2
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Chester County moves to the green phase
You have received the vaccine
The use of personal protective equipment is no longer needed

Covic-19 eradicated
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